



Michálkovický zpravodaj

ROČNÍK 30 | ZDARMA | ČÍSLO 261

BŘEZEN 2024

www.michalkovice.cz

Ve školce není na nudu čas

Eva Ondrušková, ředitelka MŠ

V lednu proběhl ve spolupráci se ZUŠ E. Runda koncert pro rodiče, kde vystoupily děti docházející do kroužku flétnička, hudební příprava, a rovněž vystoupení dětí tanečního kroužku agentury Rytmik, která zajišťuje v naší MŠ i kroužek keramiky. Rodičům tak vznikla zpětná vazba, co se jejich děti naučily za 1. pololetí. Rovněž v lednu byl ukončen lyžařský kurz dětí na Skalce.

Na konci února proběhla schůzka rodičů předškolních dětí za přítomnosti



p. učitelky ZŠ U Kříže Mgr. Jany Zetkové, která odborně přiblížila otázky týkající se úspěšného nástupu dětí do 1. třídy. Těšila nás velká účast rodičů.

O den později proběhl oblíbený karneval s Hopsalínem v našem krásném kulturním domě. Tato kulturní akce se vydařila, jak bylo znát z rozzářených dětských očí. Děti si zatančily a zasloutěžily spolu s rodiči a nakonec si odnesly tolik oblíbené balonky, ze kterých tvořil klaun na přání dětí nejruznější věci.

Na konci únory jsme zahájili 1. lekci plaveckého výcviku na Landeku, kterého se zúčastní 25 přihlášených dětí a lekcí bude celkem 10.

Čeká nás velikonoční tvoření a 28. 4. 2024 již pátý výjezd na ozdravný pobyt tentokrát opět v hotelu Mesit, který je pořádán a financován městským obvodem Michálkovice. Zbývá si jen přát, ať po respiračních nemocech, které se nevyhnuly ani naší mateřské školce, jsou děti zdravé a můžou si radostně užívat připravované akce.



4

**Nejstarší občan
oslavil 102 let**



5

**Ostravské Buchary:
program**



7

**I ve škole
lze relaxovat ...**

Rekonstrukce na místní komunikaci U Kříže

Ing. Vladimír Kozel, místostarosta

V návaznosti na informaci v minulém zpravodaji, že se brzo zahájí připravovaná rekonstrukce dešťové kanalizace, výstavba chodníku a celoplošná oprava asfaltového povrchu místní komunikace U Kříže, oznamujeme, že stavební práce budou zahájeny 2. 4. 2024.

Zahajované práce budou spočívat ve výkopu rýhy stavebními stroji.

Dopravní značení bude posouváno s postupem stavebních prací ve směru od komunikace Československé armády k základní škole.

V souvislosti s touto činností se může stát, že komunika-

ce bude v době od 7:00 do 15:00 dočasně neprůjezdná nebo průjezdná s omezením.

Snahou zhotovitele bude zachovat maximální průjezdnost komunikace a minimalizovat dopady na pohodlí občanů, kteří rekonstruovanou komunikaci využívají.

Pokud bude někdo z občanů potřebovat více podrobnějších informací k dopravní situaci, může zaslat dotazy zhotoviteli rekonstrukce na jeho e-mailovou adresu info@vodovodykanalizace.cz.

Průběžně vás o postupu prací budeme informovat.

Dotace města na MichalFest

Účelovou dotaci ve výši 100 tis. Kč jsme získali na realizaci letošního ročníku hudebního festivalu MichalFest. Dotaci lze použít zejména na úhradu honorářů a dalších služeb spojených s organizací hudebního

festivalu. „Statutární město vynakládá na podporu kulturních aktivit nemalé částky a jsme rádi, že podpora bude směřovat i do Michálkovic,“ sdělil starosta Michálkovic Martin Juroška.

Mateřská škola Sládečkova 80, Ostrava – Michálkovice, 715 00,
(tel: 596 231 556)



ZÁPIS DĚTÍ

pro školní rok 2024/2025
se koná 6.5.2024
od 8.00 - 12.00

Co nabízíme:

- Mateřskou školu se zahradou v klidném prostředí Michálkovic
- Celodenní zdravé stravování
- Lyžařský, plavecký kurz
- Celoroční akce pro rodiče s dětmi (uspávání broučků, karneval, dětský den, aj.)
- Kulturní a divadelní akce nejen v MŠ
- Polodenní výlety do blízkého okolí
- Saunování dětí přímo v MŠ

Upřesnění zápisu do MŠ ohledně organizace a jeho průběhu bude oznámeno na stránkách školy www.msmichalkovice.cz.

ZŠ MICHÁLKOVICE

ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU

ÚT 9. 4., 12:30–17:00 | ST 10. 4., 12:30–16:00



RODIČE, NEZAPOMEŇTE S SEBOU PŘINÉST OBČANSKÝ PRŮKAZ, RODNÝ LIST DÍTĚTE A PŘÍPADNĚ I LOŇSKÉ ROZHODNUTÍ O ODKLADU ŠKOLNÍ DOČNÁZKY. VÍCE NA WWW.ZSMICHALKOVICE.CZ NEBO NA TEL. ČÍSLECH 596 231 614 A 731 152 578. TĚŠÍME SE NA VÁS!

Jak ušetřit při výběru peněz z bankomatu

Vladimír Kozel

Rada pro uživatele bankomatu ATM umístěného na točně v Michálkovicích.

V případě, že máte zájem vybrat si finanční prostředky z bankomatu ATM, který je umístěn na konečné trolejbusu 104 a také kdekoli jinde mimo městský obvod Michálkovice, se vám po vložení bankovní karty a zadání PIN zobrazí na obrazovce tlačítka „HOTOVOST A ZŮSTATEK“ a současně tlačítka „JINÉ“.

V tomto případě je zapotřebí stisknout tlačítka „JINÉ“, kde se vám objeví možnosti, jako je „odblokování PINU“, „změna PINU“, „výběr hotovosti“, „zůstatek na účtu“ a „zpět“.

Když máte zájem pouze o výběr peněz, pokračujte stiskem tlačítka „výběr hotovosti“, v tomto případě se vám nezobrazí zůstatek na vašem účtu, ale proběhne jen výběr peněz bez poplatku nebo s poplatkem podle podmínek, které máte nastavené u vaší banky, nikoliv však s poplatkem za zjištění zůstatku na vašem účtu, jak je tomu při stisknutí tlačítka „hotovost a zůstatek“, kdy se zaúčtuje poplatek za zjištění zůstatku na účtu.

Michálkovice podpoří nákup stahovatelných košů do školy

K tradičnímu vybavení školních tělocvičen patří rovněž basketbalové koše. Většinou však bývají nastaveny do výšky pro dospělé hráče. Pro drobotinu je tato výška moc. V dětských basketbalových soutěžích bývají koše níž, tak aby byly snadněji pro děti dosažitelné. Umožňují to tzv. stahovatelné koše, u nichž lze výšku koše od země měnit.

Na tento fakt reaguje dotační titul basketbalové federace, který je zaměřen právě na pořízení stahovatelných košů. Žadatelé mohou být jednotlivé oddíly a koše mohou být umístěny tam, kde vyvíjejí tyto oddíly aktivity. V naší základní škole již několik let působí kroužek - příprava basketbalového klubu BK Hladnov. Klub by proto do Michálkovic rád pořídil s pomocí uvedené dotace stahovatelné koše.

Vzhledem k tomu, že dotace basketbalového svazu činí 50 % nákladů, rozhodl se městský obvod Michálkovice doložit zbývající finanční prostředky potřebné na pořízení stahovatelných košů. Rada schválila dotaci ve výši 25 tis. Kč.

Michálkovice získaly dotaci na rekonstrukci památníku

V michálkovickém veřejném prostoru se nachází několik památníků a pietních míst. Vzhledem tomu, že jsou vystaveny venkovnímu klimatu, vyžadují si mnohé z nich pravidelné rekonstrukce, tak aby odolaly neúprosnému plynutí času a připomínaly i následujícím generacím události, při jejichž příležitosti byly vybudovány.

Městský obvod požádal v letošním roce Magistrát města Ostravy o poskytnutí účelové dotace na opravu památníku první světové války, který je umístěn před kostelem Nanebevzetí Panny Marie. Památník je tvořen kamenným pylonem obloženým žulovými deskami. Jsou zde jména obětí a portrét našeho prvního prezidenta. Symbolickým motivem je lev, který tiskne k zemi orlici.

Pískovcové části pomníku jsou mírně zvětralé. Na povrchových plochách se objevují lišejníky a mechy. Objevuje se také začernání povrchu pískovce. Spáry jsou místy vydrolené a umožňují vnikání vlhkosti a usazování nečistot. Díky opravě bude památník zase nějakou dobu pěkný. Moc děkujeme městu za podporu.

Městský obvod Michálkovice pořádá a srdečně zve na akci pro děti



Michálkovické pálení čarodějnic

Program:
Čarodějnické soutěže
Sokolníci – ukázka dravců
Skákačí hrady
Soutěž o nejčarodějnější čarodějnici
Hudba a tanec

v sobotu
od 15:00 hod. **27. dubna 2024**
HASIČSKÁ ZBROJNICE MICHÁLKOVICE

DOBROVOLNÉ VSTUPNÉ
Soutěžní kartička 50Kč (prodej do 17:00 hod.)

OSTRAVA!!!
MICHÁLKOVICE

Nejstarší občan oslavil 102 let

Nejstarší občan Michálkovic, pan Zdislav Chalupa, oslavil na konci ledna své 102. narozeniny. Pan Chalupa oslavil své jubileum v kruhu nejbližších, kteří mu kromě jiných dárečků zhotovili krásný narozeninový dort.

Za obec přišli panu Chalupovi popratulovat starosta Michálkovic doktor Juroška s místostarostou inženýrem Kozlem a referentkou sociálních věcí paní bakalářkou Gerykovou. Po gratulaci a připitku si pánové povídali jak o aktuálních tématech, tak i o událostech z oslavenceva života. „Vzhledem k bohatým zkušenostem to byl velmi zajímavý a poučný rozhovor,“ zhodnotil rozhovor s jubilantem starosta Michálkovic doktor Juroška.

Přejeme za zpravodaj mnoho štěstí a zdraví.



Dort ozdobený 102 marcipánovými permoničky upekli oslavenci jeho nejbližší.

Valentýnská pošta

Mgr. Eva Masná

V kalendáři se objevilo datum 14. února 2024 a mnozí si jistě tento den spojí se svátkem všech zamilovaných a těch, kteří chtějí vyjádřit svou náklonnost či přátelství někomu blízkému. Samozřejmě nemusí jít vždy jen o partnera či partnerku, ale také o rodiče a prarodiče, sourozence, kamarády, spolužáky nebo učitele.

A právě na tento den se již těšilo hodně žáků ze ZŠ U Kříže 28 v Ostravě-Michálkovicích, neboť na ně čekala oblíbená akce pod názvem Valentýnská pošta. Původní zimní výzdobu u vchodu školy nahradila obrovská srdce v červené barvě a na okenních parapetech se objevily červené krabičky s cedulkami všech tříd. Svou krabičku měli také učitelé a paní uklízečky či paní kuchařky.

V hodinách výtvarné výchovy a pracovních činností již několik dnů předem žáci vytvářeli různá valentýnská přáníčka. Školní parlament totiž vyhlásil soutěž o to nejkrásnější, avšak podmínkou bylo, že v něm měl být nějakým způsobem zpracován motiv květiny. Žáci využili nejrůznější techniky, kdy malovali barvami, pastelkami, fixy, ale i třeba vystříhovali a lepili z barevných papírů. Všechna přáníčka pak budou nějaký čas zdobit školní chodby.

Mnoho žáků však vyrábělo ve škole nebo doma i vlastní přáníčka podle své fantazie s nejrůznějšími obrázky a vzkazy a občas se objevila i nějaká ta sladká dobrota. To vše vkládali do již zmíněných připravených krabic a valentýnští poš-

táci pak roznesli vše, co zde bylo, jejich adresátům. Nadešla tak příležitost nejen někomu dát najevo své sympatie, ale i třeba poděkovat za jeho blízkost, spolupráci apod. A jistě milým překvapením bylo, že hodně přáníček a drobných dárečků zamířilo mezi učitele a další pracovníky ve škole.

Celá akce se vydařila a přinesla radost všem, tedy obdarovaným i těm, kdo obdarovávali, poněvadž nechyběla upřímná radost a slzičky dojetí na obou stranách. Již se všichni těšíme na dalšího Valentýna, ale pamatujte, že udělat někomu blízkému radost lze kdykoliv během roku a nemusí jít jen o únor.



Ostravské Buchary: přehlídka amatérského divadla v Michálkovicích

Na počátku dubna proběhne v našem kulturním domě tradiční přehlídka amatérského divadla – Ostravské Buchary.

Ostravské Buchary jsou postupovou přehlídkou amatérského činoherního a hudebního divadla v Moravskoslezském kraji, která je začleněna do celorepublikové postupové přehlídky

Divadelní Piknik Volyně. Pořadatelem přehlídky je Divadlo DEVÍTKA, které má domovskou scénu právě v michálkovickém kulturním domě.

Letošních Bucharů se zúčastní kromě „domácí“ Devítky ochotníci z Bohumína, Těškovic, Krnova, Rýmařova či Hranic. Připravili si hry, které vás určitě nadchnou a pobaví.

Už samotné názvy jsou velmi lákavé, posuďte sami „Udělej mi dítě, prosím“ – „S tvojí dcerou ne“ – „Manžel-

ské vraždění“ či „Vzpouora nevěst“. Z programu prostě není jednoduché vybírat a je třeba toho navštívit co nejvíce.

Vstupenka na jednotlivá představení stojí 150 Kč. Permanentní vstupenka na celou přehlídku 600 Kč. Vstupenky a permanentky lze zakoupit přímo na místě před každým představením. Předprodej permanentek a vstupenek probíhá v ostravských infocentrech nebo na ostravainfo.cz

BUCHARY

KRAJSKÁ PŘEHLÍDKA AMATÉRSKÝCH DIVADEL
2. - 6. DUBNA 2024



KULTURNÍ DŮM OSTRAVA-MICHÁLKOVICE

ÚT

2.4.2024 - 18.00 hod.

BOBAN Bohumín
George Feydeau: **DÁMA OD MAXIMA**

Fraška francouzského místra komediálních zápletek. Každý noční flám se může zvrhnout. Ale co teprve ty následky druhý den... *120 minut + přestávka*

ST

3.4.2024 - 18.00 hod.

Lidové divadlo Krnov
Michael McKeever: **HVĚZDNÉ MANÝRY**

Bláznivá fraška odehrávající se v luxusním hotelu. Na benefiční akci mají zazpívat dvě hvězdy první velikosti, které se však navzájem k smrti nenávidí. *90 minut + přestávka*

ČT

4.4.2024 - 18.00 hod.

Divadelní soubor Berani Těškovice
Kristof Magnusson: **KUTLOCH**

Komedie plná ironie o těžkém životě muže v současném světě. Jste-li muž, hra je přímo pro Vás, jste-li žena podívejte se, co všechno muži musí prožít. *100 minut + přestávka*

PÁ

5.4.2024 - 17.00 hod.

BOBAN Bohumín
Antonín Procházka: **S TVOJÍ DCEROU NE**

Komedie o tom, jak je snadné spadnou do manželské krize. To vše za přispění dospívající dcery, jejího kluka a ubohého bytaře, který přijde jen poctivě krást. *120 minut + přestávka*

PÁ

5.4.2024 - 20.30 hod.

Divadlo Vřesinských ochotníků
Doleželová, Ryšánek Schmedlová: **VZPOURA NEVĚST**

Láska je hezká věc. Ale řízek je řízek... Komedijní příběh o "předsvatebním maratonu" s humorem, nadhledem a ironií přibližuje cestu k vysněnému dni "D". *80 minut + přestávka*

SO

6.4.2024 - 11.00 hod.

Městské divadlo Rýmařov
Mirko Stieber: **UDĚLEJ MI DÍTĚ, PROSÍM...**

Komedijní příběh muže a ženy, ke kterým osud nebyl příliš milostivý, ale oni přesto neztrácejí naději, víru a odvalu dát svým životům nový smysl... *hraje se bez přestávky 60 minut*

SO

6.4.2024 - 14.00 hod.

Divadelní soubor Ventyl Hranice
Miro Gavran: **PANENKA**

Marko vyhraje moderního robota v podobě ženy - androidky, naprogramované tak, aby ho učinila šťastným. Je to opravdu výhra? *105 minut + přestávka*

SO

6.4.2024 - 18.00 hod.

Divadlo Devítka Ostrava
Eric-Emanuel Schmitt: **MANŽELSKÉ VRAŽDĚNÍ**

On ztratil paměť. Ona trpělivost. Nebo je to jinak? Mrazivá komedie o jednom manželském souborji, ve kterém jde o život. *hraje se bez přestávky 80 minut*

Informace z knihovny

Díky finanční podpoře místní samosprávy - úřadu v Michálkovicích, můžeme zvát do michálkovické pobočky KMO zajímavé hosty v průběhu celého roku. V únoru měli příznivci cestování možnost procestovat s manžely Hillovými Tanzánii a s Janem Hanzlíkem Pacifickou hřebenovku. Obě besedy byly velmi hojně navštíveny, což je u nás v knihovně již dobrým zvykem.

• Mnoho lidí si k nám najde cestu i v dopoledních hodinách. Jsme velmi rády, že je ze strany čtenářů a návštěvníků takový zájem, velmi nás to těší a zavazuje připravovat další zajímavé programy pro malé i velké, mladší i starší.



- Nenechte si ujít cestování po amerických národních parcích s panem Jaroslavem Zbrankem v pátek 15. 3. v 16.00. Pokud rádi cestujete i po naší vlasti, nabízíme Náchodsko, kam se podíváte prostřednictvím fotek a vyprávění v úterý 19. 3. v 10.00.
- Na Antarktidu se jen tak nedostanete, tak využijte naši nabídky a pojedte s cestovatelem Ludkem Chovancem do této mrazivé země 5. 4. v 16.00.
- Putovní výstava Uloupené umění u nás najde své místo od března do konce dubna. O zážitky z besedy s kurátory výstavy se s vámi podělíme v příštím čísle.



- Březen je tradičně měsícem čtenářů, ve kterém vám mimo zajímavých výstav, besed a výtvarných dílen představujeme projekt Druhý život knih - můžete si koupit za příznivou cenu 5 Kč knihy vyřazené z fondu knihovny, které si hledají nové majitele.
- Klub pro maminky s dětmi probíhá každý druhý čtvr-



tek v měsíci, dokonce i o jarních prázdninách, tak se za námi stavte. Maminky si spolu popovídají, děti si pohrají a u toho si můžete vyrobit zajímavé výrobky, které jsou vždy tematicky zaměřeny. Přítomnost dobrých knih pro děti a společného čtení je samozřejmostí.

- Pro děti připravujeme tradiční Noc s Andersenem, podmínkou je, že jsou děti našimi čtenáři, další podrobnosti se rodiče dozví přímo v knihovně. Letos se akce koná v pátek 22. 3. Budeme zdobit velikonoční vajíčka různými technikami, upleteme si pomlázku, zahrajeme si různé hry a soutěže.
- Od března do konce dubna si budete moci prohlédnout novou výstavu, tentokrát se můžete kochat tvorbou paní Věry Vozárové.
- Ve středu 10. 4. vás zveme na komentovanou vycházku, kterou povede náš kolega z Centra vzdělávání Knihovny města Ostravy - Petr Ligocký. Projdeme se „Radvanicemi nejen za ostravskými spiritisty“, sraz účastníků je v Ostravě-Radvanicích, na autobusové zastávce „Radvanice, škola“ v 10.00 hodin.
- V letošním roce jsme získaly do knihovny robotické hračky. Učíme se s nimi pracovat, připravujeme besedy pro mateřské i základní školy a seznamujeme s nimi i naše seniory. Pokud se stanete našimi čtenáři, můžete se s nimi také seznámit a přijít s dětmi strávit příjemné odpoledne.
- Chtěly bychom vám představit další oddělení Knihovny města Ostravy, Zvukovou knihovnu pro nevidomé a slabozraké, která nabízí 7 500 titulů zvukových knih. Registrace do Zvukové knihovny je bezplatná, stačí jen vyplnit formulář a doložit potvrzení očního lékaře nebo potvrzení z Tyfloservisu, popřípadě ofocený průkaz ZTP/P. Pro čtenáře, kteří byli zvyklí celý život číst klasické knihy, je poslech zvukových knih jednou z možností, jak nepřijít o požitek z četby. Proto bychom jim chtěly nabídnout i tuto možnost „čtení“. Pokud budete chtít této služby využít, můžete se přihlásit v ústřední knihovně u Sýkora-moště, kde oddělení sídlí. Můžete se ale zastavit přímo v naší pobočce, po domluvě vám vybrané zvukové knihy dorazí k nám na pobočku.

Ať už si z naší nabídky vyberete cokoliv, rády vás uvidíme.

Vaše knihovnice Ivana Timková a Martina Dolasová

I ve škole lze relaxovat

Mgr. Eva Masná

Většina lidí si při vyslovení slova škola vybaví termín vzdělávání, což je samozřejmě pravda, ale škola může být i třeba místem pro relaxaci a odpočinek. Každodenní školní příprava není jednoduchá a je určitě dobré znát i metody, jak odlehčit své mysli a zrelaxovat unavené tělo. Právě z tohoto důvodu připravila ZŠ U Kříže 28 v Ostravě-Michálkovicích pro žáky projektový den pod názvem: Jak správně relaxovat.

Žáci si v tento den nepřinesli do školy těžké batohy s učebnicemi, ale s sebou si vzali malé polštářky či výtvarné pomůcky. Celý projekt byl určen pro žáky od 1. až do 9. ročníku, kteří nejprve trávili čas se svými třídními učiteli ve třídách, kde se věnovali arteterapii. Jednotlivé třídy si zvolily libovolnou výtvarnou techniku, jejímž prostřednictvím žáci vytvářeli krásné práce s přírodní tematikou. A až byla práce hotová, tak si vybarvovali antistresové omalovánky. V mnohých třídách byla ještě navíc atmosféra umocněna relaxační hudbou či uklidňující vůní z aromalampy.

Poté byla pro žáky připravena stanoviště, kde vypomáhali žáci z 9. tříd. Byl zde třeba koutek, kde si bylo možné pochutnat na lahodném čaji s příchutí dle vlastního výběru. Dále byla k dispozici aromaterapie a navíc každá třída dostala vlastní vůni v rozprašovači. Následovala výroba bylinkové soli do koupele a nechyběla ani trocha jógy.



Celý projekt se vydařil a žákům i učitelům se líbil, neboť jistě všichni s radostí uvítali menší zvolnění každodenního rychlého tempa a načerpání sil do další společné školní práce. Velké poděkování tímto patří paní učitelce Mgr. Marcelce Šimanové, která celý projekt připravila.

Papilonia v Ostravě

Mgr. Eva Masná

Nedávno se v centru Ostravy otevřela nová motýlí expozice pod názvem Papilonia, a proto ani žáci ze ZŠ U Kříže 28 v Ostravě-Michálkovicích si nemohli tuto událost nechat ujít. Paní učitelky ze 4. tříd se v pondělí 12. února 2024 vypravily se svými žáky poznat motýlí říši skutečně velmi zblízka.

Děti se ve voliéře volně procházely a všude kolem nich poletovali pestrobarevní motýli, kteří klidně chvíli poseděli na jejich ramenou či rukou. Žáci byli nadšení a motýlky si se zájmem prohlíželi. Zajímavostí nepochybně byla také vitrína, kde byly larvy motýlů, takže děti měly možnost vidět stádia motýlího rozmnožování. Všude bylo i hodně různých informačních panelů, díky nimž se žáci dozvěděli i další údaje.

Pro žáky i jejich paní učitelky to bylo příjemně strávené dopoledne, kdy se všichni skvěle bavili a zároveň se i vzdělávali. Komenský a jeho myšlenka školy hrou tak byla zcela naplněna a určitě se sem brzy vydají i další třídy.



Kulturní dům Michálkovice
tel. 596 231 565

pondělky | od 18:30

Cvičení žen

úterky | od 18:00

Latinskoamerické tance

středy | od 9:00

Rehabilitační cvičení

pátek 15. 3. | od 19:00

Rybářský večírek

 Předprodej vstupenek
 na tel. 739 297 576

Neděle 17. 3. | od 15:00

Karneval pro děti

 Předprodej vstupenek
 v Kulturním domě Michálkovice

pátek 22. 3. | od 17:00

Retro z repra

 Rezervace míst na tel.
 596 231 565 vstupné dobrovolné

Od úterý 2.-6. 4.

Ostravské Buchary

 Předprodej vstupenek na
 OstravaInfo

Od pondělí 8. 4. do pátku 10. 5.
**Kulturní dům Michálkovice
 uzavřen z důvodu plánované
 rekonstrukce**
Knihovna města Ostravy
Michálkovice
tel. 599 522 212, 602 566 212

březen | během půjčování

Čtenářská výzva

 Výstavka knih k projektu
 Databazeknih.cz

březen | během půjčování

Lovci perel

čtenářská hra pro všechny děti

březen | během půjčování

Čtení za pár kaček

prodej vyřazených knih

GALERIE EMOCE
Průřez tvorbou Věry Vozárové

výstava obrazů

čtvrtek 14. 3. | od 10.00

Literka

 setkávání rodičů a dětí,
 spojeno s výtvarnou dílnou

pátek | 15. 3. | od 16.00

Americké národní parky

beseda s Jaroslavem Zbrankem

úterý 19. 3. | od 10.00

Náchodsko

beseda s Ivanou Timkovou

pátek 22. 3. | 16.00-20.00

Noc s Andersenem

 hry, soutěže, výtvarná dílna
 jen pro přihlášené děti

duben | během půjčování

Uloupené umění

 výstava ke konfiskaci
 uměleckých děl
 během II. světové války

pátek 5. 4. | od 16.00

Antarktida

beseda s Ludkem Chovancem

pondělí 8. 4. | od 10.00

Tvoříme společně

 setkání klubu Generace
 výroba ozdob na dárky

středa 10. 4. | od 10.00

**Radvanicemi nejen za
 ostravskými spiritisty
 komentovaná vycházka
 s Petrem Ligockým**

 sraz na zastávce MHD
 Radvanice škola

úterý 16. 4. | od 10.00

Řecko

beseda s Ivanou Timkovou

**Konec fotbalové přestávky:
 první zápasy v druhé půlce
 března**

Po zimní fotbalové přestávce nastoupí i jednotlivé fotbalové týmy ke svým soutěžním zápasům. Michálkovické áčko přezimovalo na předposledním devátém místě a béčku pak patří rovněž předposlední pozice. Uvidíme, zda se fotbalistům v druhé půlce sezony podaří vyšplhat o nějakou tu příčku výš. Pokud chcete nasát jedinečnou atmosféru městských přeborů, dát si pívko a něco dobrého na zub, tak si запиšte do svých kalendářů jednotlivé zápasy a přijďte se podívat.

FOTBAL

Neděle 24. 3. 2024 15:00
 Michálkovice B - Rychvald B

Sobota 30. 3. 2024 10:00
 Michálkovice starší žáci -
 Třebovice

Sobota 30. 3. 2024 13:00
 Michálkovice dorost - Svinov

Sobota 30. 3. 2024 15:30
 Michálkovice A - Stará Bělá B

Neděle 7. 4. 2024 15:30
 Michálkovice B - Lhotka

Sobota 13. 4. 2024 10:00
 Michálkovice starší žáci - Šenov

Neděle 14. 4. 2024 16:00
 Michálkovice B - Poruba

Středa 17. 4. 2024 17:00
 Michálkovice U9 - Lhotka

Sobota 20. 4. 2024 13:30
 Michálkovice dorost -
 Třebovice

Sobota 20. 4. 2024 16:00
 Michálkovice A - Svinov

Středa 24. 4. 2024 17:00
 Michálkovice U9 - Hrabová

Sobota 27. 4. 2024 10:00
 Michálkovice starší žáci -
 Raduň

Sobota 27. 4. 2024 13:30
 Michálkovice dorost - Dolní
 Lhota

Sobota 27. 4. 2024 16:00
 Michálkovice A - Václavovice